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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στο Δήμο Μεταμόρφωσης ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 

 
Στα περίπου 11 εκ. ευρώ τα ολοκληρωμένα, εκτελούμενα, υπό δημοπράτηση και                     
μεσοπρόθεσμης ωρίμανσης έργα που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια στο Δήμο 
Μεταμόρφωσης 
 
Γ. Πατούλης: «Η Μεταμόρφωση, «μεταμορφώθηκε» και συνεχίζει τη δυναμική 
πορεία ανάπτυξης και εκσυγχρονισμού της» 
 
 
Στο δήμο Μεταμόρφωσης βρέθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, στο 
πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με σκοπό να ενημερωθεί για 
την πορεία υλοποίησης σημαντικών έργων, υποδομών και δράσεων που 
πραγματοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, αλλά και για τις ανάγκες των 
τοπικών κοινωνιών.  
 
Η Περιφέρεια Αττικής έχει χρηματοδοτήσει στο Δήμο Μεταμόρφωσης κατά την τρέχουσα 
αυτοδιοικητική περίοδο, μέσω προγραμμάτων και χρηματοδοτικών εργαλείων (ΠΕΠ 
Αττικής, ίδιοι πόροι, κ.τ.λ.π.) έργα, με προϋπολογισμό που αγγίζει τα περίπου 11 εκ. 
ευρώ. Πρόκειται για έργα που είτε έχουν ολοκληρωθεί, είτε εκτελούνται, είτε βρίσκονται 
υπό δημοπράτηση, ή είναι μεσοπρόθεσμης ωρίμανσης. 
 
Κατά την περιοδεία του ο κ. Πατούλης είχε συνάντηση εργασίας στο Δημαρχείο της πόλης 
με τον Δήμαρχο Μεταμόρφωσης Σ. Σαραούδα, παρουσία Αντιδημάρχων και 
υπηρεσιακών στελεχών του Δήμου, με αντικείμενο την πορεία των χρηματοδοτούμενων 
από την Περιφέρεια έργων που είναι σε εξέλιξη, αλλά και το σχεδιασμό παρεμβάσεων 
έργων για την επόμενη προγραμματική περίοδο, βάσει των τοπικών αναγκών.  
 
Στο πλαίσιο της επίσκεψης του στο Δημαρχείο ο κ. Πατούλης παρέδωσε στον κ. 
Σαραούδα 1 σύγχρονο απορριμματοφόρο συγκέντρωσης βιοαποβλήτων και καφέ 
κάδους, στο πλαίσιο του σχετικού προγράμματος που υλοποιεί η Περιφέρεια και 
στους 66 Δήμους της Αττικής, με στόχο την ενίσχυση της ανακύκλωσης.  
 
O Περιφερειάρχης περιόδευσε σε έργα που έχει χρηματοδοτήσει η Περιφέρεια όπως την 
κατασκευή του 2ου Λυκείου Μεταμόρφωσης, ενώ μετέβη και στο 1ο ΓΕΛ της πόλης 
όπου έχουν γίνει παρεμβάσεις ενεργειακής αναβάθμισης. Επιπρόσθετα 
επιθεώρησε τις υπό εξέλιξη εργασίες για τη διαμόρφωση κόμβων των οδών 
Τατοΐου και Δροσίνη κοντά στη συμβολή του με την Αττική Οδό, επισκέφθηκε στο 
σημείο της Εθνικής Οδού όπου θα μπουν ηχοπετάσματα, σε σημείο που 



λειτουργούν βυθιζόμενοι κάδοι ανακύκλωσης, ενώ μετέβη και στο Χατζηπατέρειο 
ίδρυμα.  
 
Τον Περιφερειάρχη Αττικής συνόδευαν ο Δήμαρχος Σ. Σαραούδας, η 
Αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα Λ. Κεφαλογιάννη, ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας 
Γ. Κεχρής, η Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτισμικής 
Ανάπτυξης Π. Λεονάρδου, ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Β. Γιαννακόπουλος, 
οι εντεταλμένοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Φ. Δαλιάνη και Σ.Ευσταθόπουλος, καθώς 
και η Διευθύντρια Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Μ. Μίσκα.  
 
Κατά τη συνάντηση του Περιφερειάρχη με πολίτες και εκπροσώπους τοπικών φορέων σε 
κεντρικό καφέ της Μεταμόρφωσης όπου και έκλεισε την περιοδεία του παρέστησαν 
επίσης: Oι υποψήφιοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι: Νίκος Χιωτάκης, Νίκος 
Κανελλάκης, Αναστασία Διαμαντάρα, Νίκος Καρούλιας, Μάρθα Σαμαρά, Ευαγγελία 
Γιακουμάτου, Πηνελόπη Νάνου, Θάνος Ασκητής, Νικόλαος Σαντοριναίος, η 
Πρόεδρος του ΔΣ Μεταμόρφωσης Δ. Σκοπελίτη, οι Αντιδήμαρχοι Σ. Σαριδάκης, Χ. 
Νικολοπούλου, Π. Λουσίδης, Γ. Μπαλτάς, ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος 
Νικόλαος Ζυγούνας, ο υποψήφιος Δήμαρχος Μεταμόρφωσης Σάββας Νάνος, ο 
Πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου πρόληψης παραβατικότητας Β. Κορκόλης και ο 
Αντιπρόεδρος της τοπικής οργάνωσης ΝΔ Δ. Καβούρης.  
 
Δημαρχείο  
 
Γ. Πατούλης: Δίνουμε έμφαση στη θωράκιση και στην ασφάλεια της πόλης 
 
Σε θερμό κλίμα πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του κ. Πατούλη με τον Δήμαρχο 
Μεταμόρφωσης Σ. Σαραούδα ο οποίος τον ευχαρίστησε για τη στήριξη και τη συμβολή 
της Περιφέρειας στην υλοποίηση κρίσιμων έργων για την πόλη.  
 
Στο πλαίσιο της συνάντησης, Περιφερειάρχης και Δήμαρχος υπέγραψαν και 
Προγραμματικές Συμβάσεις οι οποίες προβλέπουν τη χρηματοδότηση από την 
Περιφέρεια, μελετών: 1. Για την προσθήκη ενός ορόφου σε όλους τους βρεφικούς, 
βρεφονηπιακούς και παιδικούς σταθμούς του Δήμου, συνολικού προϋπολογισμού 
περίπου 560 χιλιάδων ευρώ και 2. Για την προσθήκη 2 ορόφων πάνω από τα 
Δημοτικά Ιατρεία της Μεταμόρφωσης, συνολικού προϋπολογισμού περίπου 330 
χιλιάδων ευρώ.   
Ο κ. Πατούλης εξήρε την πολύ αρμονική συνεργασία με το Δήμαρχο, επισημαίνοντας πως 
αποτέλεσμα της οποίας είναι ορατά, κρίσιμα έργα που σχετίζονται με την αντιπλημμυρική 
θωράκιση της πόλης, τη δημιουργία σύγχρονων σχολικών μονάδων αλλά και την 
ενίσχυση της οδικής ασφάλειας και τη διευκόλυνση της κυκλοφορίας στην πόλη. 
Ειδικότερα εστίασε στα έργα κατασκευής αγωγών όμβριων προϋπολογισμού 1.8 εκ. 
ευρώ, στην αντικατάσταση σηματοδοτών αλλά και των παλαιών ενεργοβόρων φωτιστικών 
με νέα τύπου led σε οδικούς άξονες της πόλης, στην κατασκευή του 2ου Λυκείου 
Μεταμόρφωσης, στην αναβάθμιση κοινωνικών δομών αλλά και στη συμβολή της 
Περιφέρειας για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων. Επίσης όπως ανακοίνωσε 
άμεσα, μέσα στο καλοκαίρι, θα γίνουν ασφαλτοστρώσεις  
 
Με αφορμή την παράδοση του απορριμματοφόρου και των καφέ κάδων στον Δήμο 
Μεταμόρφωσης, ιδιαίτερη αναφορά έκανε στο πρόγραμμα ανακύκλωσης που υλοποιεί η 
Περιφέρεια επισημαίνοντας ότι με πρωτοβουλίες και ενέργειες της παρούσας διοίκησης 
και του ΕΔΣΝΑ έχουν εξασφαλιστεί από ευρωπαϊκά κονδύλια 200 εκ. ευρώ για τη 



δωρεάν παροχή στους δήμους ειδικών καφέ απορριμματοφόρων και κάδων 
συλλογής βιοαποβλήτων. «Σε συνεργασία με τους Δήμους θα συνεχίσουμε να 
επενδύουμε σε «πράσινες» πολιτικές με στόχο να κάνουμε την Αττική μία 
Περιφέρεια-Πρότυπο υγείας και ευζωίας», ανέφερε χαρακτηριστικά.  
 
Σε δηλώσεις τους ο κ. Πατούλης και ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης επισήμαναν μεταξύ 
άλλων τα εξής: 
 
Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 
 
Χαίρομαι που βρεθήκαμε σήμερα εδώ, στο Δήμο Μεταμόρφωσης, μαζί με το φίλο 
Δήμαρχο Στράτο Σαραούδα, για να δούμε τα έργα που εκτελούνται και εκείνα τα οποία 
σχεδιάζονται και πρόκειται να εκτελεστούν. Μάλιστα υπογράψαμε και δύο σημαντικές 
προγραμματικές συμβάσεις που σχετίζονται με την κτιριακή επέκταση των 
βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών αλλά και των δημοτικών πολυιατρείων της πόλης. 
Αισθάνομαι ικανοποιημένος που υλοποιήσαμε έργα στοχευμένα, τα οποία σχετίζονται με 
την τοποθέτηση ηχοπετασμάτων, με ασφαλτοστρώσεις, με όμβρια ύδατα, με το μεγάλο 
έργο του αδριάνειου υδραγωγείου, αλλά και μία σειρά άλλων έργων που έχουν να κάνουν 
με τα παιδιά μας, όπως για παράδειγμα, την κατασκευή του νέου Λυκείου και τις 
ενεργειακές αναβαθμίσεις στα σχολεία. Πρόκειται λοιπόν για μία σειρά έργων που έχουν 
ένα στόχο: Να «μεταμορφώσουν» τη Μεταμόρφωση. Να την κάνουνε μία πολύ φιλική 
πόλη, μία πόλη στην οποία να μπορεί ο κάτοικος να έχει ποιοτικά βιοτικά χαρακτηριστικά 
και οφείλω να πω σε αυτό το σημείο ότι η συνεργασία Περιφέρειας Αττικής και του 
Δημάρχου του Στράτου Σαραούδα, κινήθηκε αυτή την τετραετία, προς αυτήν την 
κατεύθυνση. Όμως τα περισσότερα και τα σπουδαιότερα έργα, έρχονται στην αμέσως 
επόμενη θητεία μας, κατά την οποία ελπίζουμε να υπάρξει και συνέχεια της συνεργασίας, 
έτσι ώστε να μπορέσει πράγματι η Μεταμόρφωση να γίνει μία πόλη σύγχρονη, 
λειτουργική, όπως ακριβώς την ονειρεύονται οι κάτοικοί της.  
 
Δήμαρχος Μεταμόρφωσης Σ. Σαραούδας 
 
Θα ήθελα κι εγώ με τη σειρά μου να ευχαριστήσω πολύ τον Περιφερειάρχη, τον Γιώργο 
Πατούλη για την άψογη συνεργασία που είχαμε. Το «άψογη» δεν είναι όρος που λέγεται 
για να ειπωθεί, αλλά πραγματικά ήταν άψογη εφόσον ό,τι σχεδιάσαμε, το υλοποιήσαμε 
στο 100% και ευχαριστώ επιπλέον τον περιφερειάρχη γιατί ήταν εκεί όποτε τον 
χρειαστήκαμε. Γιατί όπως καταλαβαίνετε όταν έχεις να κατασκευάσεις 12 μεγάλα έργα με 
το μικρότερο κόστος του ενός από τα 12 να αγγίζει τις 300.000 ευρώ, φαντάζεστε πόσο 
δύσκολο ήταν να υπερκεράσουμε όλη αυτή την δύσκολη γραφειοκρατία. Οπότε για μία 
ακόμα φορά ευχαριστώ τον περιφερειάρχη για όλες τις ενέργειες που έχει κάνει. Σε αυτό 
το σημείο θα πρέπει να πούμε ότι η Μεταμόρφωση αλλάζει, δημιουργεί τις υποδομές 
ώστε να παραμείνουν τα παιδιά της και τα χρηματοδοτικά εργαλεία της περιφέρειας ήταν 
πάντα δίπλα μας, σε αυτή την προσπάθεια. Θα ήθελα εν τάχει να αναφερθώ στα έργα τα 
οποία έγιναν στο δήμο μας. Ξεκινήσαμε με την κατασκευή του 2ου Λυκείου, συνεχίσαμε 
με την ενεργειακή αναβάθμιση του πρώτου Λυκείου, στη συνέχεια στο 2ο και στο 3ο 
δημοτικό σχολείο εντάχθηκαν οι χρηματοδοτήσεις μέσω της ΚτυΠ για την ενεργειακή τους 
αναβάθμιση και πραγματοποιήσαμε τη μελέτη για την κατασκευή του δέκατου 
εκατονταθέσιου νηπιαγωγείου Μεταμόρφωσης. Όλα αυτά τα έργα έγιναν με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας. Στη συνέχεια κατόπιν συνεννόησης  με τον 
περιφερειάρχη θέσαμε σε προτεραιότητα  μια σειρά άλλων έργων που αφορούν σε 
υποδομές και τα οποία έχρηζαν άμεσης υλοποίησης ξεκινώντας από τον κόμβο Δροσίνης 
και Τατοΐου, έργο σημαντικό όχι μόνο για τον δικό μας αλλά και για τους όμορους Δήμους, 
συνεχίσαμε με την κατασκευή των ηχοπετασμάτων στη Νέα Ζωή, το αντιπλημμυρικό στην 



περιοχή της Καναπίτσας και στη συνέχεια βάλαμε στόχους και ξεκαθαρίσαμε ποιες 
μελέτες χρειαζόμαστε για την επόμενη χρονιά όπως για παράδειγμα οι μελέτες των 
παιδικών σταθμών όπου θα κατασκευαστούν κάποια κτίρια εκεί, περίπου 1000 
τετραγωνικά μέτρα και φυσικά μελέτες που αφορούν στα δημοτικά ιατρεία τα οποία είναι 
ανάγκη να επεκταθούν. Επομένως και του χρόνου ελπίζω να είμαστε εδώ μαζί με τον 
περιφερειάρχη και να παρακολουθήσουμε τα επόμενα βήματα του δήμου μας και να 
δούμε να υλοποιούνται αυτά που σχεδιάσαμε.  
 
Επίσκεψη Περιφερειάρχη σε σημαντικά έργα που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια στη 
Μεταμόρφωση 
 
Τη βούληση της διοίκησης της Περιφέρειας να συνεχίσει να επενδύει στην αναβάθμιση και 
τον εκσυγχρονισμό των σχολικών υποδομών σε όλη την Αττική, διαμήνυσε ο 
Περιφερειάρχης κατά την επίσκεψη του στο υπερσύγχρονο σχολικό συγκρότημα με 
βιοκλιματικές προδιαγραφές του 2ου Λυκείου Μεταμόρφωσης, ένα έργο που 
ολοκληρώθηκε πρόσφατα με χρηματοδότηση της Περιφέρειας συνολικού 
πορυπολογισμού περίπου 3 εκ. ευρώ, μέσω του ΠΕΠ Αττική 2014-2020. Πρόκειται για 
ένα σχολείο βιοκλιματικό στο οποίο λειτουργούν φωτοβολταικά συστήματα, φιλικά προς 
το περιβάλλον. Το έργο, έχει χαρακτηρισθεί ως πρότυπο σε εθνικό επίπεδο. Τον κ. 
Πατούλη υποδέχθηκε ο διευθυντής του σχολείου κ. Σχοινάς ο οποίος τον ξενάγησε στις 
εγκαταστάσεις συμπεριλαμβανομένου και του σημείου που έχει αναδειχθεί το Ρωμαϊκό 
Υδραγωγείο. Κατά την επίσκεψη στο σχολείο συζητήθηκε και η δυνατότητα να 
κατασκευαστεί σε έκταση εντός του αύλειου χώρου του σχολείου, κλειστό γήπεδο, με τον 
κ. Πατούλη να αντιμετωπίζει θετικά αυτή την πρόταση και προς αυτή την κατεύθυνση 
κάλεσε τον Δήμαρχο να φέρει ώριμη μελέτη για το έργο, προκειμένου να δρομολογηθεί η 
υλοποίηση του. 
Ακολούθως πήγε στο 1ο ΓΕΛ Μεταμόρφωσης όπου με χρηματοδότηση της Περιφέρειας 
έγιναν έργα ενεργειακής αναβάθμισης ενώ στη συνέχεια πήγε στα υπό εξέλιξη έργα 
διαμόρφωσης κόμβων των οδών Τατοΐου και Δροσίνη, κοντά στη συμβολή τους με την 
Αττική Οδό, συνολικού προϋπολογισμού 550 χιλιάδων ευρώ. Τα έργα που χρηματοδοτεί 
η περιφέρεια προβλέπουν την αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής αλλά και την 
κατασκευή πεζοδρομίων και αναμένεται να ολοκληρωθούν τον Οκτώβριο.  Ο κ. Πατούλης 
επισκέφθηκε και το σημείο της Εθνικής Οδού όπου από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο θα 
ξεκινήσει η τοποθέτηση ηχοπετασμάτων, συνολικού προϋπολογισμού περίπου 1.5 εκ. 
ευρώ.  
Στο Χατζηπατέρειο Κέντρο ο Περιφερειάρχης 
Το Χατζηπατέρειο Κέντρο Αποκατάστασης & Στήριξης Παιδιού στη Μεταμόρφωση, 
επισκέφθηκε ο Περιφερειάρχης στο πλαίσιο της περιοδείας του στη Μεταμόρφωση.  

Το Κέντρο χρηματοδοτείται με πόρους από το επιχειρησιακό πρόγραμμα της Περιφέρειας 
Αττικής(ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020) ύψους 1.2 εκ. ευρώ. Τον κο Πατούλη υποδέχθηκαν στις 
εγκαταστάσεις του «Χατζηπατέρειου», ο Πρόεδρος του Ιδρύματος Μ. Αγιασμένος και ο 
Γ. Δ/ντής Α. Μαριανός οι οποίοι, τον ξενάγησαν στις εγκαταστάσεις της δομής.   

Επισημαίνεται πως οι υπηρεσίες του Κέντρου, απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας 2,5 έως 12 
ετών και ξεκινούν από την πρώιμη παρέμβαση με ομαδικό πρόγραμμα αποκατάστασης, 
με εκμάθηση δραστηριοτήτων καθημερινής ζωής, ειδική αγωγή, ατομική ή/και ομαδική 
άσκηση, εκπαίδευση αυτοεξυπηρέτησης, δημιουργική απασχόληση, δραστηριότητες 
κοινωνικοποίησης, προγράμματα ψυχαγωγίας, πολιτισμού και άθλησης, κτλ. 

Ο Περιφερειάρχης Αττικής, εξήρε την συμβολή του προσωπικού στη σωματική, 
ψυχική και κοινωνική αποκατάσταση των παιδιών με αναπηρία, υπογραμμίζοντας 



πως η αμέριστη στήριξη της Περιφέρειας Αττικής στο σημαντικό έργο του Κέντρου, θα 
συνεχιστεί.  

«Η Περιφέρεια Αττικής, στέκεται δίπλα στις δομές φροντίδας των παιδιών με 
αναπηρία, ως αρωγός και υποστηρικτής του έργου τους, με σκοπό τη συνεχή και 
έμπρακτη στήριξη τόσο στα παιδιά όσο και στις οικογένειές τους» ανέφερε και 
πρόσθεσε πως στο νέο ΕΣΠΑ στόχος της διοίκησης είναι το ποσό που θα 
διασφαλιστεί για τη χρηματοδότηση κοινωνικών δομών και κέντρων στήριξης 
ατόμων με αναπηρία, να είναι αυξημένο.  

Υπενθυμίζεται ότι η Περιφέρεια Αττικής, στο πλαίσιο στήριξης κοινωνικών δράσεων μέσα 
από τα χρηματοδοτικά της εργαλεία, το ΠΕΠ Αττικής, σε συνεργασία με τους ΟΤΑ Α΄ 
Βαθμού, Ιδρύματα και Οργανώσεις, υποστηρίζει την λειτουργία πλήθους δομών, όπως 
ξενώνες και συμβουλευτικά κέντρα για την υποστήριξη γυναικών θυμάτων βίας, Κέντρα 
Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων, Κέντρα Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας, Δομές 
αστέγων, Κέντρα Κοινότητας, Κοινωνικά Παντοπωλεία και Συσσίτια. Συνολικά 
χρηματοδοτούνται 263 δομές με 164 εκ. ευρώ. 
 
 
Δείτε σχετικό βίντεο στο παρακάτω link:https://youtu.be/NeICdVbU6U8 
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Στον Δήμο Μεταμόρφωσης, υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας 

Αττικής τα εξής έργα και μελέτες: 

Έργα ίδιας χρηματοδότησης ΠΕΕ 2023, Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ  1.860.000 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ   295.715,2 

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΜΕΝΑ 

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΗΧΟΠΕΤΑΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ   1.506.048,66 

ΥΠΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ 

https://youtu.be/NeICdVbU6U8


 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΜΒΩΝ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΤΑΤΟΪΟΥ & ΔΡΟΣΙΝΗ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗ 

ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟ.    540.000 

 ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΕ ΟΔΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ   500.000 

ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

 ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ ΚΑΘ΄ΥΨΟΣ ΕΝΌΣ ΟΡΟΦΟΥ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΒΡΕΦΙΚΟΥΣ, ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ: ΟΔΟΣ ΙΕΡΟΥ ΛΟΧΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΣΑΝΑΣ-Ο.Τ.122.       

568.493,77 

 ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ ΚΑΘ’ΥΨΟΣ ΔΥΟ ΟΡΟΦΩΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ 

ΙΑΤΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ     330.747,38 

Συνολικός προϋπολογισμός ΠΕΕ 5.601.005 € 
 
Έργα οδοποιίας που εκτελούνται από την Διεύθυνση Διαχείρισης 

Μητροπολιτικών Υποδομών 

Στο πλαίσιο του έργου : 

 ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΩΝ ΜΕ 

ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΜΕ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΣ LED ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ:  

1. ΤΑΤΟΙΟΥ – ΠΑΡΝΗΘΟΣ,  2. ΤΑΤΟΙΟΥ - ΚΟΡΑΗ     

 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΤΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΝΑΤΡΙΟΥ  ΜΕ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ LED   ΣΤΟΝ 

ΠΑΡΑΔΡΟΜΟ  ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ 

Προγραμματίζονται: 

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023 ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ  ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΡΑΟΛΗ 

ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 600 Μ. ΚΑΘΩΣ  

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΔΟ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΠΟ ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ ΕΩΣ ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 1100 Μ. 

Έργα υλοποιούμενα με χρηματοδότηση ΕΣΠΑ 



 2o ΛΥΚΕΙΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΗΜ ΕΓΚΑΤ.    

2.963.259,00 € 

 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 1ου ΓΕΛ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ     604.551,00 € 

 ΕΠΕΚΤΑΣΗ – ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ      59.919,00 € 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΕ ΠΑΔΙΑ 

ΜΕ ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ     1.225.600,00 € 

 ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 

ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ        

454.200,00 € 

 ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ  ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ       280.800,00 € 

Συνολικός προϋπολογισμός ΕΣΠΑ € 5.588.329€. 
 
 
ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
EΔΣΝΑ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ  

1 Καφέ Απορριματοφόρο 

394 Κάδοι (συνολικά) 

10 Εξωτ. Κάδοι (120-140lt) 

40 Εξωτ. Κάδοι (240lt) 

156 Εξωτ. Κάδοι (660lt) 

133 Εξωτ. Κάδοι 770 lt 

55 Εξωτ. Κάδοι 1.100 lt  

ΠΟΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Συναυλίες-Θεατρικές Παραστάσεις: 25.978 Ευρώ 



 

 

 

 

 

Γραφείο Τύπου 


	Κατά τη συνάντηση του Περιφερειάρχη με πολίτες και εκπροσώπους τοπικών φορέων σε κεντρικό καφέ της Μεταμόρφωσης όπου και έκλεισε την περιοδεία του παρέστησαν επίσης: Oι υποψήφιοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι: Νίκος Χιωτάκης, Νίκος Κανελλάκης, Αναστασία Δια...
	Συνολικός προϋπολογισμός ΠΕΕ 5.601.005 €
	Συνολικός προϋπολογισμός ΕΣΠΑ € 5.588.329€.


